


Apartment cu 2 camere. Bloc nou!! - 57528 €



ID-ul proprietății - **171**
 Suprafața totală - **72 m²**
 Camere - **2**
 Etaj - **9**
 Etaje - **16**
 Structura blocului - **Combinat**
 Planul clădirii - **Individuală**
 Starea - **Euroreparație**
 Balcoane - **1**
 Băi - **2**
 Tipul ofertei - **Vânzare**

 Chișinău, Orașul Chișinău, Râșcani, Strada Florilor 28, Chișinău, Moldova

Date de contact

Nume	Telefon	Telefon adițional
Ermurachi Igor	+37378877997	

Apartment cu 2 camere. Bloc nou!! - 57528 €

Se prezintă spre vânzare apartament 2 camere cu reparație în noul complex locativ: "Florilor Residence" gata 100% , care este amplasat în sectorul Rîșcani al capitalei, unul din ce le mai prestigioase și frumoase sectoare ale orașului Chișinău, avînd o rețea foarte accesibilă datorită Bd. Moscova, arterelor Florilor și Dimo. Accesul către blocuri se poate face din 2 părți diferite, fie de pe strada Florilor, fie din partea străzii Matei Basarab. Există doar 2 apartamente de așa tip cu suprafața de 72 m cu reparație la etaj 7 și la etaj 9. Există și cu 3 odăi de 95 m varianta albă la prețul de 55000 euro. Însăși la construcția complexului au fost utilizate tehnologii moderne de inginerie cu utilizarea celor mai durabile și calitative materiale, cum ar fi: coloanele din beton armat; pereții exteriori BCA cu grad sporit de termo și fonoizolare, ecologic, produs în Europa; fațada exterioară austriacă Baumit; termoizolare pereți exteriori; pereți interiori între apartamente BCA; termoizolare coloane cu vată minerală cu grosimea de 100mm; holul la fel este cu izolare din vată minerală; deține 2 ascensoare grecești Kleemann de tip silențios, fiind unu mai mare și unu mai mic. Blocul deține parcări subterane, curte îngrădită, teren de joacă pentru copii, dotat cu sistem antiîncediu, cu rezistență seismică. Pe etaj sunt 6 apartamente.

În apropiere întîlnim: parcul Rîșcani, supermarket Fourchette, restaurante, cafenele, pizzerii și centre de agrement, Universitatea Tehnică, Universitatea Slavonă, Liceul Teoretic "Ștefan cel Mare", Liceul Teoretic "Ion Creangă", Colegiul Financiar-Bancar, grădiniță de copii nr.100, 105, 108 Mai multă informație
<https://proiectenoi.md/proiecte/complex-rezidențial-florilor-residence->

Sunați pentru o vizionare acum !

